
 1صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  إجابة 
 كتاب الرياضيات

 للصف السادس الأساسي

 الفصل الدراسي الأول
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 2صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 الوحدة الأولى " الأسس والجذور "

 الدرس الأول: أولويات العمليات 

 

4  120  

30          120                   150  

 5000       500               الضرب

100 

 2/ نشاط رقم  4إجابة صفحة 

 

  1/ نشاط رقم  4إجابة صفحة 

 

 2/ نشاط رقم  5إجابة صفحة 

 

 الجمع

 6000       500 الضرب

 3/ نشاط رقم  5إجابة صفحة 

 

 الجمع لضربا

 الطرح القسمة

 إجراء عمليتي القسمة والضرب قبل عمليتي الجمع والطرح

 الجمع الضرب

 القسمة الضرب

أن عملية الطرح تسبق عملية الجمع وعملية الضرب تسبق 

 عملية القسمة، حيث تجرى من تأتي أولاً.

6                  30 
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 3صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  6، 5، 4/ نشاط رقم  6إجابة صفحة 

 

11 

7 4 

 نقوم بعملية الضرب اولاً ثم عملية الجمع 8             14

22 

27 

20  =30  

5  +12  +17 

42 – 5  ×5  =42  =25 = 17 

  7/ نشاط رقم  7إجابة صفحة 

 

 أجريت عملية القسمة الثانية قبل عملية القسمة الأولى

 أيضا   4فقط ولم توزع على العدد 3أجريت عملية توزيع الضرب على الجمع على العدد 

 أجريت عملية الطرح الثانية قبل عملية الطرح الأولي 

 أجريت عملية الطرح قبل عملية القسمة.

2  ÷2  =1 

6  ×7  =42 

 = صفر  3 – 3

16 – 1  =15 
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 4صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 نقوم بضرب كل نوع بسعره وبعد ذلك نقوم بجمع الناتج          80× 2+  25 × 5+  15×  3= 

 =45 +    125    +160 = 330  ً  قرشا

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 م 20=  8+  12=  2×  4+  3×  4المسافة التي غطتها السجادتان معاً = 

 

 

 

 

 

 

 / تمارين ومسائل   8إجابة صفحة 

 

✔ 

✔ 

X 

✔ 

X 

2  ×3  =6 

3  +19  =22 

9  ×3  =27 

8- (2  ×3( + )10  ÷5 = )8 – 6  +2  =2  +2  =4 

6 ×9  ÷3  =36  ÷3  =18 

2( ×7 – 2 + )2  =2 ×5+2  =12  

20 ( ÷3  +2 × )6  =20  ÷5 ×6  =24 

7 ×6  +8 ( ÷1  +3 = )7  ×6  +8 ( ÷4 = )42+2 =44 
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 5صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 _______________________________________________________ 

 

 

 

  

 

______________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 الدرس الثاني: مبادئ الأسس

 1/ نشاط رقم  9إجابة صفحة  

 

3           3 

3           3        3 

3        3         3          3 

 خمس

3
1 

33 

3
2 

3
4 

10     10      10       10       10    10      10    10       

10
9 

 10          التاسعة

729 

 2/ نشاط رقم  10إجابة صفحة 

 

          طول الحرف     طول الحرف

10 

8                8            8 

83 

512 
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 6صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 3/ نشاط رقم  10إجابة صفحة 

 

5 

5 
24 

7 

8 
4 
2 
1 

2 
2 
2 

4 

9  ×8  =72 

3 

 5،  4/ نشاط رقم  11إجابة صفحة 

 

100 

10 

1000         100             10 

1000000 

311            341 

510        612 

1لكن  ، 5=  51 ،لا 
5

  =1 

        51  ≠   15 

         5    ≠   1 
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 7صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

  

 

 4القوة الثالثة لـ                                                                   

             2×3×5  =30 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 قرد 243=  3×  3×  3×  3×  3=  35

_________________________________________________________ 

  

 

  

 

 

 

 

 

 / تمارين ومسائل   12إجابة صفحة 

 

✔ 

✖ 

✖ 

23  ×3
2

 

9  +8  ×16  =9  +128 = 137 

4  +25  =29 

75  ×58    76  ×510    77  ×512 

 الدرس الثالث: مقارنة الأعداد الأسية

 1نشاط رقم /  13إجابة صفحة  

 

2               2             2             2          2 

64 

2              2        2             2 

32 

 شجرات الزيتون
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 8صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

  

 

  

 

 الأكبر هو الأكبر.العدد ذا الأس 

 وأساسات العددين متساوية 4أكبر من الأس  5الأس                     64                 65

 (3( ،)2نشاط رقم ) 14إجابة صفحة 

 

3           3              3 

2              2           2 

81 

16 

 رامي

 العدد ذا الأساس الأكبر هو الأكبر 

8
3

              7
3

                 
والأس في كلا العددين متساوي  7أكبر من الأساس  8الأساس 

 مممممتساوي.

3            3         3         82 

2        2       2       2         2       64 

 يـــــسري

 نجد قيمة كل من العددين ونقارن من العدد الأكبر.

2  ×2  ×2  ×2  ×2  ×2  ×2           256 

3   ×3    ×3  ×3   ×3                    729 

36                         2
8

 

 5، 4نشاط رقم /  15إجابة صفحة 

 

<                                        >                                  =                   

= 
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 9صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

  

 

                                                        

 

  

25 < 34 

 شتلات قرن الغزال البنفسجي أكثر.                     81>  32

 

 

  

 

  

5  ×5  ×5  ×5  =625 

4  ×4  ×4  ×4  ×4  =1024 

3  ×3  ×3  ×3  ×3  ×3  =729 

5
4

                        3
6

                  4
5

 

24   =16 ، 42  =16 

 الناتجان متساويان

 / تمارين ومسـائل 16إجابة صفحة 

✔ 

✖ 

✖ 

✔ 

✖                                

 

 

 

                    <                                        >                      < 

243  ،36  ،81 

3
5

  ،3
4

  ،6
2

 

5
6

    6
7
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 10صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

  

 

 الدرس الرابع: الجذر التربيعي 

 
 3،  2،  1نشاط رقم /   17إجابة صفحة 

6             6 

6                  6 

6 

6 

9 

100 

7 

12 

 36=  6×  6 مربع كامل                              

 
 50ليس مربع كامل                  لا يوجد عدد مضروباً في نفسه = 

49              81 

 5نشاط رقم /  18إجابة صفحة 

6 5 

5             5 8        8         8 

                     13   13      5          8 

9 

10    9    

49 

10    10     7       7 

70 
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 11صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

  

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

                                                                     

 عامل يشابهه لنأخذ عامل مشترك بينهما 3للعدد  دلا يوج                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 لا نستطيع أن نأخذ من كل عاملين متشابهين                                               

  

 

 6نشاط رقم /  18إجابة صفحة 

6 5 

2          3           3             3         3 

18          324 

27 
9 
3 
1 
 

3 
3 
3 
 

3  ×3  ×7  ×7 

3  ×7  =21 
49 
7 
1 
 

3 
7 
 

7 
 

 8،  7نشاط رقم /  19إجابة صفحة 

2  ×2  ×3 

9                                    3 

16                                  4 

16 

3 

 
3 
1 
 
 

2 
3 

2  ×2  ×2  ×2  ×5 

64         81 80 
9 

20 
10 
5 
1 
 

2 
2 
2 
5 
 

  =  =2 
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 12صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

  

 

 

 

 

 

 =20                    =

  

 

  2م6400=  1000×  6.4دونم =  6.4

 = =80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 / تمارين ومسائل 20إجابة صفحة 

 =22 

  =                   +50  +16  =66 

250  =5  ×5  ×5  ×2 

 256. وأقرب إلى 256، 225يقع بين المربعين الكاملين:  250العدد 

 فيكون           ≈ 16   

  

✔ 

✖ 

✖ 
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 13صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 الدرس الخامس: الجذر التكعيبي 

 
 2، 1نشاط رقم /  21إجابة صفحة 

 طول الحرف   طول الحرف 

9          9             9 

9 

 16مرات =  3ليس مكعب كامل              لا يوجد عدد نضربه في نفسه 

  1×  1×  1=  1مكعب كامل                       

 5، 4، 3نشاط رقم /  22إجابة صفحة 

3               3          3              3 

 2                7 

6                4              24 

7            7                7 

 مكعب كامل . 243=  7×  7×  7

7            

1                

7 

7            

7                

7 
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 14صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

    

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

2  ×2  ×2  ×2  ×2  ×2  ×2  ×2  ×2 
64 
32 
16 

8 
4 
2 
1 

2 
2 
2 
2 
2 
2 

 =8 

 7،  6نشاط رقم /   23إجابة صفحة 

2  ×2  ×2  ×3  ×3  

4 

125 5 

125 64 

4 

8 
9 
3 
1 

2 
3 
3 
 

2  ×2  ×2  ×5  ×5 

216                          216 

6 

50 

25 

5 

1 

2 

5 

5 

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى



 15صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 الارتفاع × العرض × حجم متوازي المستطيلات = الطول 

                               =5  ×4  ×3  =60 

 64أقرب إلى  60لأن  ،4 ≈      

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 =                 =2 

 ، قيمة العددين متساوية  2=                 = 

 تمارين ومسائل/  24إجابة صفحة 

✔ 

✔ 

✖ 

✔ 
 

✔ 

 

 =9                       

30 – 3  ×2  ×5 

  .27وهو أقرب إلى  64، 27يقع بين المكعبين الكاملين  30العدد 

  =3 
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 16صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5 ≈= ب(                          3 ≈       =  7أ( 

  26، 25إجابة الدرس السادس: تمارين عامة، صفحة 

 

12
2

 

2
7

 

6  +4  =10 
 

2  ×3  =6 
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 17صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 1=    ،1=  ،64العدد هو 

  

 سم.3=                      

 نفسه × مساحة المربع = طول الضلع  مربعات،أوجه المكعب عبارة عن                             

سم9=  3×  3= 
2

 

 

 مساحة أحد أوجهه تكون مربع كامل لطول حرفه 

        =9  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  26إجابة الدرس السادس: تمارين عامة، صفحة 
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 18صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

  

 المربعة.يعتبر متوازي الأضلاع من المضلعات 

 مثل:هو خط منكسر مغلق يسمى حسب عدد أضلاعه.  :المضلع

 

 

 

 هي جزء من مستقيم محدد بنقطتين  المستقيمة:القطعة 

 المستقيم: ليس له بداية وليس له نهاية 

 أتذكر: خصائص بعض الأشكال الهندسية:

  المربع:

 قائمة.هو متوازي أضلاع زواياه الأربعة  -

 حالة خاصة من المستطيل لأن فيه ضلعين متجاورين متساويين مثل المستطيل.  -

 حالة خاصة من المعين لأن إحدى زواياه قائمة. -

 قطرا المربع متعامدان ومتطابقان ومتناصفان  –              أضلاع المربع الأربعة متطابقة. -

 المربع زواياه القائمة. ينصف قطرا -

 نفسه× مساحة المربع = طول الضلع  -           4× محيط المربع = طول الضلع  -

 المستطيل:

 عبارة عن متوازي أضلاع زواياه الأربعة قائمة. -

 قطرا المستطيل متطابقان وينصف كل منهما الأخر. -

 العرض× مساحة المستطيل = الطول  -

 الأربعة.أو مجموع أضلاعه  العرض(،+  )الطول×  2محيط المستطيل =  -

 المعين:

 الطول.المعين عبارة عن متوازي أضلاع وكل ضلعين متجاورين فيه متساويين في  -

 كل زاويتين متقابلتين متساويتين. -

 قطرا المعين متعامدان وينصف كل منهما الأخر وينصفان زواياه. -

 .4× محيط المعين = طول الضلع  -      طول القطر الثاني.× طول القطر الأول     =  مساحة المعين -

 الوحدة الثانية " الهندسة والقياس " 

 الدرس الأول: متوازي الأضلاع 
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 19صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

  

 

 متوازي أضلاع               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  2، 1نشاط رقم /  29إجابة صفحة 

2 

 يوازي 

 4 ، 3/ نشاط رقم  30إجابة صفحة 
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 20صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 6 ، 5/ نشاط رقم  31إجابة صفحة 

 كل ضلعين متقابلين متساويين في الطول

 كل زاويتان متقابلتين متساويتان في القياس

 كل قطر منصف للقطر الأخر.

 .القطرين ينصف كل منهما الاخر

 الطول.كل ضلعين متقابلين متساويان في 

 70 كل زاويتان متقابلتين متساويتان في القياس.
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 21صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 8 ،7/ نشاط رقم  32إجابة صفحة 

 القطران ينصف كل منهما الأخر.

 القطران ينصف كل منهما الأخر.                             سم 6                     م جـ

  24                   16 

2                    8 

 9/ نشاط رقم  30إجابة صفحة 

 معين                                                                              مستطيل

 مربع

 لان كل ضلعين متقابلين متساويين في الطول 

 لان كل ضلعين متقابلين متساويين في الطول 
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 22صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

  

 لأن كل ضلعين متقابلين متساويين. سم،4أ د = 

 لأن القطران ينصف كل منهما الأخر. سم، 3أ م = 

  لأن كل زاويتين متقابلتين متساويتين. ،°120أ د جـ =   

 

 

 لأن كل زاويتين متقابلتين متساويتين. °40ع =  

 °180كل زاويتين متجاورتان مجموعهما =  لأن °140=  40 – 180ن =  

  .لأن كل زاويتين متقابلتين متساويتين °140ص =  

  

 

 

 

 

 

  

 

 تمارين ومسائل/  34إجابة صفحة 

                                                                            مستطيل  

 معين معين

 مربع

° 
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 23صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

  

  

 

 

  

 

 

 

  

  

 

 

  

  

 الدرس الثاني: شبه المنحرف

 2، 1نشاط رقم /  35إجابة صفحة 

 أضلاع وفيه ضلعين متوازيين وضلعين آخرين غير متوازيين 4يتكون سطح الطاولة من 

 إنه مضلع رباعي.

 لأنهما إذا امتدا يلتقيان.

 4،  3نشاط رقم /  36إجابة صفحة 
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 24صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مكان القص                     

 

 

 

 تمارين ومسائل/  37إجابة صفحة 
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 25صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 الدرس الثالث: خصائص شبه المنحرف

 2، 1نشاط رقم /  38إجابة صفحة 

 سم3سم                                       3

 نعم

105°                              105° 

 

 

 نعم

 75°                                         75° 

 
 نعم

 سم4سم                                4

 متساويان
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 26صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

  

 4، 3نشاط رقم /  39إجابة صفحة 

 .متساويتين في شبه المنحرف المتساوي الساقينزاويتا القاعدة 

140°             140° 

 

 

             .لأن كل زاويتا القاعدة تكونان متساوية في شبه المنحرف متساوي الساقين.  °140جـ =  ، °140( =40-180ب = )

 
 شبه المنحرف متساوي الساقين يتساوى فيه طولا ساقي شبه المنحرف

 

 

القطرين  شبه المنحرف متساوي الساقين يتساوى طولا  سم                   6

 الالقطرين

 

 

 6، 5نشاط رقم /  40إجابة صفحة 

  90° 

 

 

360° 

90°                 120° 

360°     300°          60° 

 تمارين ومسائل/  41إجابة صفحة 

 م40=  50 – 90( = 35+  15) – 90

 م طول كل من الضلعين الآخرين20= 
 

 .م20طولا ساقي شبه المنحرف متساويان = 
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 27صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

  

 

360 – (60  +90  +90 ) 
360 – 240  =120 

 °180=  120+  60مجموع قياس زاويتي أ، د = 
 

 °350ب =  

 متساوية.، لأن زاويتا القاعدة °35جـ = 

 °145=  35 – 180د = 

 °145أ =  

 الدرس الرابع: الارتفاع في الأشكال الهندسية

 2، 1نشاط رقم  42إجابة صفحة 

 زاوية قائمة     

3 

 4، 3نشاط رقم  43إجابة صفحة 

 ب أ 

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى



 28صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 وحدات 4

 ب جـ 

 أ د 

 4، 3رقم نشاط  44إجابة صفحة 
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 29صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

  

 

 

 

 

 

 سم  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

2 

3 4 

 4، 3نشاط رقم  45إجابة صفحة 

4 

 ب جـ                        أ د 

4 

8 

3 

3 

5 

4 
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 30صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معينة تمتوازي الأضلاع ورسمه بخطوانعم. من خلال إيجاد مساحة 

 ، تمارين ومسائل 46إجابة صفحة 

4 3 

4 2 

5 

3 

3 

10,5 
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 31صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 الدرس الخامس: مساحة متوازي الأضلاع   

 متوازي الأضلاع

 بإيجاد مساحة متوازي الأضلاع = عدد الوحدات المربعة التي تغطي الشكل 

 2، 1نشاط رقم  47إجابة صفحة 

23 

6 4 

 3نشاط رقم  48إجابة صفحة 

 مستطيل

9                                        3  

27 
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 32صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

   

 5،  4نشاط رقم  49إجابة صفحة 

 الارتفاع

6                     8                 48 

 الارتفاع    طول القاعدة 

12              48 

 طول القاعدة     الارتفاع

1 

2,5  

 الارتفاع × مساحة متوازي الأضلاع = طول القاعدة 

 سم 31=  2,5×  12,4= 

 مساحة المستطيل -مساحة الأرض المخصصة لزراعة الأشجار المثمرة = مساحة متوازي الأضلاع 
 العرض( × )الطول  –الارتفاع( × = )طول القاعدة                                                            

( =40  ×35 )– (30  ×10) 
 م 1100=  300 – 1400=                                                             

 

  528= 22×  24المساحة الكلية للحديقة والممر = 
 360=  18×  20مساحة الحديقة = 

 م168=  360 – 258مساحة الممر = 
 

 تمارين ومسائل 50إجابة صفحة 
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 33صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

 

  

                      

  5  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الارتفاع × مساحة متوازي الأضلاع = طول القاعدة 

 2سم48=  6×  8= 
 سم  9,6عرض المستطيل =                      =        = 

 

 2م2400=  600×  4

 م 48=                2400       

 الدرس السادس: مساحة شبه المنحرف   

 1نشاط رقم  51إجابة صفحة 

 مثلث، مستطيل

 مستطيل

10                   3                    15 

20                            10                 200 

10                  3                      15 

15         200              15                   230 

 2نشاط رقم  52إجابة صفحة 

 طول القاعدة           الارتفاع
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 34صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مجموع القاعدتين       الارتفاع     

 4 ، 3نشاط رقم  53إجابة صفحة 

10      6              5 

16                       5 

8                     5 

40 

12        8           5 

20                   5  

10                       5                  50 

(80  +50      )40 

130           40 

2600 
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 35صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

  

  

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 تمارين ومسائل 54إجابة صفحة 

 الارتفاع× القاعدتين مجموع × مساحة شبه المنحرف =     

( ×       =25  +35 × )15 

 2سم450=  15×  60=       × 

 

 مساحة السجادة =   مساحة شبه المنحرف

 الارتفاع× مجموع القاعدتين =      × 

( ×      =3  +4 × )5 ،3  

م 12، 25=  3،  5×  7=      × 
2

 

 دينار. 306,25×  25ثمن السجادة = 

 

 الارتفاع× مجموع القاعدتين ×  مساحة شبه المنحرف =   

 ؟؟( ×8+  2× )  =   80

 ؟؟× 5=  80

 م 16=  الارتفاع =

 

 الارتفاع× مساحة متوازي الأضلاع = طول القاعدة 

10   = 
2

 ؟؟× 

 م  4=  الارتفاع =
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 36صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تمارين عامةالدرس السابع: 

 56، 55إجابة صفحة 

 ، لأن كل زاويتين متقابلتين متساويتان في القياس.°120قياس زاوية ب = 

 ( 20+  120) – 180ب أ جـ =  :. قياس 

 =180 – 140  =40° 

 

 شبه المنحرف متساوي الساقين تكون فيه زاويتا القاعدة متساويتان.

 °70=  110 – 180د =  

  °70=  110 – 180أ = 
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 37صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 الارتفاع× مجموع القاعدتين  الطريقة الأولى =  -

 = ( ×6  +14 × )6 

 .2سم60=  6×  10=  6×  20×  = 

 الطريقة الثانية = مساحة شبه المنحرف = مساحة المربع + مساحة المثلث  -

 الارتفاع× القاعدة ×   نفسه + × = طول الضلع 

 =6  ×6  +  ×6  ×8 

 .2سم60=  24+  36=  8×  3+  36= 

 

 

 الارتفاع× القاعدة ×  مساحة شبه المنحرف = 

 6× + س(  7× ) =  45

 + س(  7× ) 3=  45

 س3+  21=  45

 21 – 45س = 3

 24س = 3

  8=  س = 

 م8:. طول القاعدة الأخرى = 

 

 

 
 الارتفاع× القاعدة  مساحة متوازي الأضلاع = طول

 2م80=  10×  8= 

 2م 32=  80×  0,4كم كيلو غرام يلزمه = 
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 38صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 الارتفاع× القاعدة ×  مساحة شبه المنحرف = 

 = ( ×12  +24 × )35 

 =  ×36  ×35  

 3م 630= 

 دينار 17766=  630×  28,2تكلفة تبليط القاعة = 
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 39صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 " الجبر " الثالثةالوحدة 
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 40صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

   

  

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 الدرس الأول: المتغير

 1، نشاط رقم 59إجابة صفحة 

 علامات لكل هدف 3

 عدد التصويبات 

 4، نشاط رقم  61إجابة صفحة 

 6، نشاط رقم 62إجابة صفحة 
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 41صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 63صفحة إجابة تمارين ومسائل 

 =3  ×5  =5 
 

  =5  ×4  =20 
 

 =5  ×4  =20 

 الدرس الثاني: المقدار الجبري 

 2، 1نشاط رقم  64إجابة صفحة 

 س20س             

 ص4ص                 

 ص4س          20

 ص 4س           20
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 42صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

3                              6                         9 

3                            2 

12                                  11 

 4، 3نشاط رقم  65إجابة صفحة 

 ص              س                 ص

 ص  2

10                             7                 20  +14  =34  

 س

 س 

 6، 5نشاط رقم  66إجابة صفحة 
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 43صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

  

 

     

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

  

 

  

 

 التعبير الجبري  الجملة اللفظية

 س3 –أ. ص   3. عدد ما مضافاً إليه 1

 س2+  3ب.  ( 4) . باقي طرح ص من ثلاثة أمثال س 2

 ص 3ج.  (5) أضعاف حاصل ضرب عدين. ثلاثة 3

 3د. ع +  (1) 3. ضعفا عدد مضافاً إلى 4

 ص  –س  3هـ.  (2) 3. عدد ما مضروباً بـ 5

 س ص  3و.  (3) 
 

 67إجابة تمارين ومسائل صفحة 

س  20
_ 150 

 س + ص 

س   5 
_  2  

س  2
_ 3 

 + س ص  10 

 

 

✔ 

 

✔ 

 

X 

 

X 
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 44صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

   

 

  

  

 

 

 

 الدرس الثالث: جمع الحدود الجبرية وطرحها   

 1نشاط رقم  68إجابة صفحة 

 س3000س      7000

 6 ، 5 ، 4 ، 3نشاط رقم  69إجابة صفحة 

 نعم                                                                            لا

 نعم                                                                         نعم 

3                        8 

 أب                         1               2

4                              5 

4                 5 

 س  9

 ( ص 3+  2( س + )2 – 3)

 ص5س + 
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 45صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 70إجابة تمارين ومسائل صفحة 

 الحد الجبري الثاني  الحد الجبري الأول

 ص2أ.  ( 3) س 5. 1

 م 3ب.  ( 4) . س ص 2

 ج. س (1) ص  3. 3

 ص س  5د.   (2) م 7. 4

 5هـ .    
 

 س.  7( س = 2 – 9= ) 

 ص. 8( ص = 7+  1= )

 س ص. 8( س ص = 3+  5= )

 ( ع = ع 1 – 2)

 المحيط = مجموع أطوال أضلاع الشكل الهندسي. 

 ل + ل 3ل + ل + 3س                                                   = 4س + 3س + 2= 

 ( ل 1+  3+  1+  3( س                                                    = )4+  3+  2= )

 ل    8س                                                                     = 9= 
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 46صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 ص متراً مربعاً. 5ص = ×  5=  مساحة السجادة الأولى

ً  5ع = ×  5=  مساحة السجادة الثانية  ع متراً مربعا

 ً  ع متراً مربعاً. 5ص +  5=  مساحة السجادتين معا

 الشكل،لفرش غرفة مستطيلة  البعض،أرادات نداء وضع السجادتين بجانب بعضهما 

  ً  ( ع+  )ص 5=  فكانت مساحة السجادتين معا

  ع 5ص + 4) ص + ع ( =  5:  ألاحظ أن

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 الدرس الرابع: ضرب الحدود والمقادير الجبرية

 2نشاط رقم  71إجابة صفحة 

 3نشاط رقم  72إجابة صفحة 

 أب                 15

15 

 ص                           1   

 س ص               2

 س ص  2

 3          7س                         7

 21س                    7

 ص3                   5

 ص6              10

 ص3                     5

 س ص6س                 10
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 47صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5نشاط رقم  73إجابة صفحة 

 74إجابة تمارين ومسائل صفحة 

 ص 9ص = ×  9العرض = × مساحة المستطيل = الطول 
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 48صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

  

 

 

 

   

 

  

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 ص = س ص× العرض   = س × مساحة المستطيل = الطول 

 العرض × مساحة المستطيل = الطول 

 ص + س ص 9ص = × + س(  9= )                     

 

 مساحة المستطيل أ ب جـ د = مساحة المستطيل الأول + مساحة المستطيل الثاني 

 ص + س ص 9ص + س ص =  9

 

 ب×  4أ + ×  4= 

 ب 4أ +  4= 

 

 ص × أ  2س + × أ  2= 

 أ ص 2أ س +  2= 

 ص × س ×  2×  2×  2س ص =  8

 ص × س ×  3×  2×  2س ص =  12

 س ص  4ص = × س ×  2×  2ع. م. أ = 

 

 

 

 

 

 

 

 

  67، 75إجابة الدرس الخامس: تمارين عامة، صفحة 
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 49صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 1=  1 – 2=  1 – 1× 2        1س = 

 3=  1 – 4=  1×  2×  2        2س = 

 5=  1 – 6=  1 – 3×  2        3س = 

 

 دينار 3500=  500 – 4000=  500 – 2000×  2 

 

 = صفر، لا يوجد ربح  500 – 500=  500 – 250×  2

 

 س 16

 
 ص 9

 
 ص 9س +  16
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 50صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 س( 2× ص 2س( + )3× ص 2= )

 س ص 10س ص =  4س ص +  6= 

 

 
 الوحدة الرابعة " الإحصاء " 

 الدرس الأول الجداول التكرارية 

 1نشاط رقم  79إجابة صفحة 

 3،  2نشاط رقم  80إجابة صفحة 

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى



 51صفحة  موقع الميار التعليمي إعداد    –    الفصل الأول –إجابة كتاب الرياضيات للصف السادس   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
  

 

  

 

  

  

 

 

  

 التكرار الإشارات العيادة

 30 ////    ////    ////    ////   ////     //// القلب

 15 ////    ////   //// العظام

 10 ////     //// العيون

 45     ////    ////    ////   ////   ////      ////    ////    ////   ////     //// الأسنان

 100 المجموع 

 التكرار الإشارات قطعة النقود

 7 //          //// صورة ) ص (

 3 /// كتابة ) ك (

 81إجابة تمارين ومسائل صفحة 

 الدرس الثاني: الوسط الحسابي

 2نشاط رقم  83إجابة صفحة 

2  +7  +3  =12 

 =4 
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       6، 5نشاط رقم  84إجابة صفحة 

 الوسط الحسابي لعلامات سعيد في امتحانين = 

 130=  2×  65مجموع العلامات =  =                  ، 65

 الوسط الحسابي لعلاماته في الامتحانات الثلاثة =   

                              =70 
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 85إجابة تمارين ومسائل صفحة 

  18=  72=  28+  17+  15+  12الوسط الحسابي =               = 

 

 

4                        4              

  347=  5205=  2455+  1300+  1450الوسط الحسابي =               = 

 

 

6  +4  +5               15 

 4,27=  21,25=  6,3+  3,7+  4,25 +  5+  4,8الوسط الحسابي =               = 
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  الوسط الحسابي لعلاماته الأربعة =      

 64=  4×  16، مجموع العلامات =  =  16

  الوسط الحسابي لعلاماته الخمسة = 

 + س 64=  5×  15،  =  15

 11 = 64– 75+ س، س =  64=  75

11 
 الدرس الثالث: الوسيط

 1نشاط رقم  86إجابة صفحة 

 3، 2نشاط رقم  87إجابة صفحة 
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 88إجابة تمارين ومسائل صفحة 

 38، 35، 32، 25، 22ترتيب درجات الحرارة تصاعدياً: 

 لمدينة غزة. °32الوسيط = 

 97، 60، 60، 53، 43، 34، 34، 30، 22ترتيب أطوال السمك تصاعدياً: 

 ، وهي التي تتوسط المجموعة في الطول.43الوسيط = 
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 3، 2؟ المنوالما هو ب( 

 أفكر

 هل يوجد منوال لمجموعة القيم الآتية 

 لا يوجد منوال لأنه لم تتكرر أي قيمة من القيم أكثر من مرة     ( أفسر اجابتي 17،20،14،19،25)

 

 

 

 

 

 الدرس الرابع: المنوال 

  2، 1نشاط رقم  89إجابة صفحة 

  4، 3نشاط رقم  90إجابة صفحة 

8 
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 91إجابة تمارين ومسائل صفحة 
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 الدرس الخامس: تمارين عامة

 93،  92إجابة صفحة 
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 التكرار الإشارات الرواتب

25 /// 4 

30 ////           / 6 

35 ////      /       //// 11 

40 /// 3 

 24 المجموع 

 

 

 

 طلاب =  3الوسط الحسابي لأعمار  

 45=  3×  15طلاب =  3=              ، مجموع أعمار  15

 الوسط الحسابي لأعمار طالبين = 

 20=  2×  10=                 ، مجموع أعمار طالبين =  10

 =45  +20  =65  =13 

 
5            5 
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